



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

咸安桂花镇为民解难题

# 800余名村民告别“吃水难”

本报讯(记者陈志茹 通讯员吴剑 盛志宏)昨日,记者从咸安区桂花镇获悉,该镇财政所筹资2万元,经过2个月的努力,于日前为当地800余名群众接通了干净的自来水,解决村民人蓄用水问题,赢得村民一致好评。

咸安区桂花镇鸣水泉村太原韩有4个组,常住人口800余人,2019年气候异常,6月底到10月初,桂花

镇遭遇罕见的干旱,鸣水泉村的太原韩尤其严重,滴雨未下,人畜用水严重不足。

鸣水泉村是桂花镇财政所的农业联系村和精准扶贫对象户集中的村庄。驻村专管员在了解这一情况之后,迅速向财政所汇报,为一劳永逸的解决这一困难,该财政所负责人召开支委会,研究决定筹集资金,帮助太原韩村湾另修一处

水井。

工程于2019年10月开工,在家禽自来水项目工程的建造过程中,该镇财政所班子成员和鸣水泉村干部一起深入田间地头,参与了饮水工程水源的选址,传输路线的确定,共投入资金2万余元,极大的解决了太原韩800余村民的用水困难,得到了鸣水泉村干部和村民的交口称赞。

## 打年货

“快来打年货喽!自家喂养熏制而成的腊鱼,货真价实,欢迎选购!”来自通山县远山生合作社王定华的摊位前挤满了前来购买的客户。

1月10日-12日,由市扶贫攻坚领导小组办公室主办的第二届扶贫产品年货节在咸宁华信农批市场开展。来自通城茶油、通山包坨、嘉鱼野藕、赤壁鱼糕、崇阳豆腐花、咸安高桥萝卜等200余种土特产及扶贫产品都受到了不少市民的青睐。

(记者叶和平 通讯员 陈坤)



咸安区向阳湖镇

## 扎实开展年终安保维稳工作

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 陈亚军 刘洁)临近年末,随着外出务工人员陆续返回,流动人口不断增多,增加了各类安全事故的隐患。1月7日上午,咸安区向阳湖镇综治办联合镇司法所成立督导组,深入斩关村督查综治维稳工作。

督查组采取实地查看、翻阅资料、座谈交流等形式,对斩关村综治维稳工作进行了全面督查。并在详细了解基层一线综治人员工作、生活中的困难后,对做好当前和今后一段时期综治维稳工作进行安排部署。

“村、社区直接面对群众,在维护农村社会稳定中承担着直接责任,是排查化解调处矛盾纠纷的第一道防线。”向阳湖镇综治办负责人表示,村两委要切实绷紧“安全第一”这根弦,加大安全隐患的排查力度。”

据了解,向阳湖镇将在近期对辖区内的10个村(社区)全面开展督查,强化重点巡防,加强法制安全宣传教育和安全风险预警防范,严厉打击各类违法犯罪活动,全力以赴落实春节维稳安保各项措施,确保群众度过一个平安祥和的春节。

## 通城县烟草专卖局多举措助力客户服务

近日,通城县局(营销部)加大力度组织安排好货源,牢牢把握好节日商机,认真做好节前客户服务工作。

当好货源信息“宣传员”。要求客户经理第一时间告知零售户卷烟的投放数量和品种,指导零售户及时购进适销的卷烟,满足节日市场需要。

当好客户经营“指导员”。根据零售客户历史经营信息和实际库存,充分考虑节日因素,帮助零售客户进行合理

分析,抓牢、抓实商机,提高经营效益。

当好品牌培育“引导员”。引导零售客户多推介、宣传卷烟品牌,做好重点品牌卷烟陈列,提升品牌的动销率和知名度。

当好客户经营“安全员”。及时提醒零售户提高防范意识,宣传防盗、防抢、防骗、防调包的知识,特别对老年零售户进行有针对性地真假烟识别、真假币识别的宣传,筑牢安全防线。(通讯员 宋瑜丽)

## 通山县烟草专卖局开展走访慰问活动

近日,通山县烟草专卖局领导班子组织开展走访慰问离退休老干部、遗属和军属,为他们送去组织的关怀和温暖。

每到一户,班子成员详细询问大家的生活情况和身体状况,送上节日问候和慰问金,并简要介绍一年来的

成绩,认真听取他们对烟草发展的意见和建议。老同志们对组织的关怀表达了感谢,表示会继续对烟草的发展发挥余热,积极建言献策,为烟草高质量发展贡献力量。

(通讯员 夏竟秀)

## 通城县烟草专卖局研究部署“两节”工作

近日,通城县烟草专卖局(营销部)召开班子会议,就当前工作进行研究部署。

会议组织学习习近平总书记重要讲话、中央经济工作会议精神和《咸宁市烟草专卖局(公司)贯彻落实烟草行业政治生态突出问题全面整改工作的推进举措》,就当前“两节”期间党风廉政建设、营销、市场管理和安全等工作进行研究部署。

会议要求,一是要把学习习近平总书记重要讲话固定为班子会议第一议题,推进理论学习常态化、制度化,着力在学懂弄通做实上下功夫;二是要牢记初心和使命,严守政治纪律和政治规矩,发挥好党员领导干部示范引领作用,营造风清气正的政治生态环境;三是要切实做好当前卷烟营销配送、市场监管和安全等工作,写好新年第一篇文章。

(通讯员 万名青)



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来